

採訪：植毅儀  
攝影：劉國權  
服裝：Plotz  
鞋：Rupert Sanderson

Info



萬綺雯與中學時候的偶像苗僑偉合作《好心作怪》。

為苗僑偉接劇 開心又心痛

萬綺雯 首演壞女人

情緒崩潰



萬綺雯不期待拍劇會拿獎。



萬綺雯飾演的馬小玲深入民心。

萬綺雯(蚊蚊)加入TVB一年，已經有不俗的成績。蚊蚊首部作品《老表，你好嘢！》叫好叫座，新劇《好心作怪》第一晚收視有24點，吸納了約154萬觀眾捧場。劇中萬綺雯一改乖乖女形象，首度演反派，更和袁偉豪車震激吻加床戰。蚊蚊坦言今次角色好Heavy，每晚拍畢後，都要靠大哭一場去發洩情緒。本以為她加入無綫是希望事業再創高峰，但伊人卻明言工作上從來沒野心，也不期待獲獎。

萬綺雯四十二吋長腿迷倒不少觀眾。



萬綺雯與老公陳十三結婚13年恩愛如昔。

經營的，結婚之後身份不同了，要花時間照顧老公。大家覺得我為了他而放棄自己的事業，但其實老公也為了我把工作室設在香港。我最喜歡的是在家的時候，我們可以一起發呆，兩個人可以無所事事自得其樂。而當大家要出去闖的時候，他會給我百分百的信心和支持。未遇到我老公之前，我並不相信一見鍾情，但有時緣分到好難解釋。兩個人相處一定會遇到問題，最重要是兩個人怎麼去磨合。」

拍劇沒野心 不期待獲獎

萬綺雯不是無綫「親生女」(經理人約)，但待遇卻比得上一眾「親生女」，一劇接一劇。先是《老表，你好嘢！》再是《好心作怪》，還有的是現在在橫店拍攝中的《食為奴》，飾演打得的呂四娘，又是一個新嘗試。原以為蚊蚊如此搏殺是為了獲獎，令自己的事業錦上添花，但她卻連番否認。「我在事業高峰時去了嫁人，所以我對事業是沒有野心的。這是timing問題，入TVB純粹是機緣。以前TVB也找過我，自己在亞視出身，拍完《我和殭屍有個約會》有了一點成績，如果那時走的話，真是做不到。現在長大了，想去嘗試更多的東西，接受一些新的挑戰。像之前，自己一個人在內地9個月，演舞台劇《撒嬌女王》，巡迴了五十場，在內地認識了不少朋友，以我這樣細膽的人終於敢行出第一步，做人應該開竅了。做完舞台劇，休息了一年，這時候TVB又找到我，大家談起來也很舒服，所以一拍即合。我不期待拍劇會拿獎，因為我相信緣分。我是比較實在的人，不會去做比較，不會去刻意爭取什麼東西，但當機會來了我會好搏，做好自己的本分。」

半裸吳克群 被李佳穎摸胸

香港文匯報訊 台灣男星吳克群與緋聞女友何超蓮最近頻傳戀情告急，克群接受有線專訪受訪，但事先表明與超蓮有關的問題一概不答。克群在《料理情人夢》劇中與女主角李佳穎合演情侶，更有不少親熱戲份，問他怕不怕尷尬和超蓮看到會吃醋時，克群即時避談，只分享與李佳穎的拍攝趣事：「拍浴室的戲份時我赤膊上身，佳穎要摸我的胸，一開始有一點尷尬，後來大家慢慢熟絡，放鬆了就沒有問題。」另克群坦言恨拍片，問他最想跟哪位香港演員合作？他表示很欣賞最近大展肌肉的影帝張家輝。



李佳穎

吳克群

女兒在台灣讀書 黎燕珊欲探訪遭拒

香港文匯報訊 (實習記者 馬翠嫻) 亞姐黎燕珊和歌手梁佑嘉昨日一同出席環保活動。黎燕珊透露，女兒較早前在台灣遇上地震，女兒因首次感受到震撼，還以為正在發夢，令在電話另一端得知情況的燕珊非常擔心。燕珊指由於女兒在單親家庭長大，又是第一次離港讀書，所以非常希望留在當地照顧她，但女兒卻禁止她前往探望。她解釋：「女兒希望低調些，不欲同學知道她的媽媽是圈中人。」燕珊更指為了避免太想念女兒，目前正以工作來麻醉自己。



黎燕珊和梁佑嘉(右)一同宣傳環保。

自稱有臉盲症難認人 智霖嘲女星整容如倒模

香港文匯報訊 張智霖(Chilam)與劉心悠昨日於尖沙咀出席健康食品活動。對於今年已拍了4、5個廣告的Chilam，他直言對收入十分滿意，不過認為健康比任何東西都重要，故不會買禮物作獎勵。Chilam又謂太太袁詠儀曾向他大讚心悠是一等一美女。他說：「她都有說鍾楚紅是神級美女，一定要天然才算得上美女。(是否因現在很難找到天然美女?)不知是否因為整容，人人的外形都差不多，我有臉盲症，分不到哪個選哪個。」而心悠卻希望可以整大雙腳，因只能穿4號鞋的問題令她十分困擾，沒有一雙高跟鞋能穿得下。



劉心悠

張智霖

近日就有傳Chilam即將約滿澤東公司，將加盟蕭定一旗下，對此Chilam表示與澤東還有兩個月合約，待約滿時會公布去向。他謂：「與現時的公司感覺就如一家人，相處了這麼多年，有任何決定公司都會支持。(過檔是否因那邊酬金更高?)不是，在這個圈這麼多年，想找更多刺激，作為藝人不論和哪間公司合作，都一定要自強不息。」至於即將到來的父親節，他笑言對團圓不存厚望，只希望他送些小手作，因羊毛出自羊身上，若要買東西即是要他付錢。

萬綺雯(暱稱蚊蚊)

飾演的馬小玲深入民心，其四十二吋長腿標記更迷倒不少男女觀眾。記得筆者小學畢業旅行之日，在主題公園見到當時的亞一姐萬綺雯在拍劇，一眾小學生如螞蟻般湧上去和她合照，訪問間提起這件陳年往事，蚊蚊笑言人人都話睇自己的戲大。「你們常話睇我的戲大，有次個記者誇張，話幼稚園已經睇我主演的劇集，搞到我好好老咁。今次拍《好心作怪》，本來是不打算接拍的。因為當時拍緊《老表，你好嘢！》，自己知道檔期重疊了，什麼也沒問就推了《好心作怪》。後來見到監製Nelson(張乾文)，佢叫我一定要上佢辦公室聽放仔，咁咪自己一個人上去聽。點知一聽就好好喜歡個仔，好喜歡個角色是亦正亦邪，同以往自己演開的乖乖女有好大分別。我仲同Nelson講『我是正當人家，怎會找我做壞事?』Nelson還笑我：『係呀！唔係以為做咩!』當時除了被劇本吸引外，男主角都好吸引我。三哥苗僑偉，我中學時候的偶像，可以做佢老婆，令我心花怒放。」

放工嘍哭釋放情緒

首次和三哥合作，卻因疊住2個劇一起拍，令蚊蚊身體吃不消，開工期間一度病倒。雖然趕戲過程十分辛苦，但說到角色，蚊蚊還是很雀躍。特別是在劇中和細自己10年的袁偉豪車震激吻加床戰，為免男方尷尬，蚊蚊更主動咀袁偉豪。「我只有2日時間準備，監製一開始已經拍我同三哥在醫院生離死別的劇情。劇中我好愛我老公三哥，但因為佢換咗心後性情大變，我因為懷疑同阿忌令夫妻感情差而去勾佬。其實因為我太愛三哥，而今自己一步步錯落去。記得同袁偉豪拍了好多場激吻戲，我為免袁偉豪尷尬，自己主動咀。拍呢個劇既開心又心痛，心痛的是這個女人太愛自己個老公，每做一件

事都是為了自己的老公，每日拍完劇後，為釋放情緒，都會一邊駕車一邊哭，情緒好崩潰，心情好似跌落谷底，個心痛到喊。開心的是和三哥出奇地合拍，未識三哥前覺得佢好MAN，識落後覺得佢好似一個大細路咁，好玩得。有三哥在，大家氣氛都好好。三哥同三嫂好恩愛，三嫂成日來探班請我們食糖水。」

老公陳十三百分百支持

問到蚊蚊拍攝連番床戰，可有向老公陳十三報定案。蚊蚊甜絲絲道：「本來拍床上戲都沒甚特別，但有場戲在廠拍，突然間多咗十幾廿個男人圍觀，三哥仲坐在梳化睇。拍完之後自己都覺得尷尬，咪打界老公囉，老公聽完我講叫不用驚，應該當他們不存在，放膽去做，如果就住就住去做，出來效果唔好，老公話以我性格，將來劇集出街會想打自己，老公真的好了解我。」萬綺雯與老公陳十三結婚13年，當年十三是《殭屍》系列的編劇，拍第一輯時兩人結識，到了第二輯的慶功宴上擦出愛火花，正式拍拖7天就決定結婚，可算是閃婚始祖。婚後蚊蚊幾乎淡出娛樂圈，只做一些自己喜歡的工作。「我覺得一段婚姻是要

霆鋒祖兒與格林美巨星同台 宋祖英堅持冒雨演唱

香港文匯報訊 (記者 張瀟戈)「格林美巨星音樂會」前晚在成都體育中心舉行，這是格林美獲獎巨星首次組團登陸中國。Michael Bolton、Richard Marx及Leo Sayer等9位知名歌手與觀眾分享了經典名曲，中國歌手宋祖英、譚晶及容祖兒也分別呈獻最富中國特色的音樂，鋼琴家郎朗與Richard Marx合作，同台獻藝。

達「超水準」級數。而昨日，英皇娛樂呢兩位一哥一姐，就和經理人Mani陪同老闆楊受成專程去到成都青城山拜祭生前與楊生私交甚篤的衝數風水大師陳伯。

作為第一位上場的中國藝術家，譚晶的一首《在那東山頂上》經改編後成為了一支動感、勁爆、搖滾與民族完美結合的激情舞曲，high翻全場。譚晶慶幸能與多位國際巨星同台，她說：「其實我是聽着他們的音樂長大的，能夠和他們同台演出，我覺得特別榮幸。不過，跟這些真正的國際藝術家相比，我需要學習的地方還有很多，我很期待以後能有機會與他們有更多地合作。」在國際上享有盛譽的宋祖英當晚也演唱了經典名作《大地飛歌》、《辣妹子》，由於當晚大雨來襲，外國歌手均打傘演出，當宋祖英演唱時，有人上來給她打傘，但她拒絕了，堅持雨中演唱並走到舞台最前沿，非常敬業。



譚晶在格林美巨星音樂會舞台獻唱。

楊受成青城山拜祭陳伯

另外，容祖兒及謝霆鋒也有出席音樂會。霆鋒亦表示感激主辦單位的邀請外，對於祖兒以「香港代表」身份，與國外一眾大腕巨星同台較技，就形容祖兒演出



左起：Mani、祖兒、霆鋒及楊受成專程去到成都青城山拜祭陳伯。